

JEGYZŐKÖNYV

Szentmargitfalva Község Önkormányzata Képviselőtestület közmeghallgatásáról

2016. június 16-án

J e g y z ő k ö n y v

Szentmargitfalva Község Önkormányzata Képviselőtestület Köz meghallgatásáról

Az ülés helye: Szentmargitfalva Könyvtár, Szentmargitfalva, Fő út 14.

Az ülés időpontja: 2016. június 16. 15.30 óra

Az ülés formája: nyílt

Jelen vannak: Molnár Jánosné polgármester

Fekete Tímea alpolgármester

Bohó Ferenc képviselő

Igazolatlanul távol van: -

Tanácskozási joggal jelen van: Dr. Resch Karolina jegyző

Hallgatóság részéről: 3 főjelenléti ív szerint

I. NAPIREND ELŐTT

Molnár Jánosné polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy az ülés határozatképes, a köz meghallgatást megnyitotta. A képviselőtestület egyhangúlag egyetértett a napirendi pontokkal, amit az alábbiak szerint fogadott el.

Napirend:

1./ Polgármesteri beszámoló

Előadó: Molnár Jánosné polgármester

2./ Egyebek

3./ Lakossági hozzászólások

II. NAPIREND TÁRGYALÁSA

1./ Polgármesteri beszámoló

Előadó: Molnár Jánosné polgármester

Molnár Jánosné polgármester elmondta, hogy a költségvetés közel 99%-át az állami pénzek jelentik, melyekkel sokszor nehézséget okoz a szakfeladatok teljesítése is. Szentmargitfalva községének életében jelentős változást hozott, hogy a község megkapta az új falugondnoki autót. Mint ismert jelenleg nincs bolt a községben, így a falugondnok kedden és pénteken vásárol a szomszédos Muraszemenye község boltjában a rászoruló gondozottak részére. A tájékoztatással egyidejűleg felhívta a hallgatóság figyelmét arra, hogy ezen bevásárlások alkalmával bárki a községből csatlakozhat a falugondnokhoz. Felkérte a jelenlévőket és minden szentmargitfalvai lakost, hogy tartsák tiszteletben, hogy a falugondnoknak és a gondozónőnek pénteken délután lejár a munkaideje és a családjukkal szeretnének lenni, így ne hívják őket telefonon. Amennyiben fontos, halasztást nem tűrő jelentős probléma merül fel, úgy hívjanak engem, hiszen minden falubeli ismeri a számomat és szívesen segíték.

A közfoglalkoztatási programmal kapcsolatban elmondta, hogy jelenleg a START-os úttör programban és a mezőgazdasági utak helyreállításában vesznek részt, melyet 11 fő közmunkás végez.

A zártkertek földútjainak rendbetétele után fennmaradó faanyag értékesítéséből tudott új pótkocsit vásárolni a község. Az idej tervek között szerepel a Kossuth utca, az Ady utca és a Fő

út egyes szakaszinak járdafelújítása. Folyamatban van egy garázs és szerszámhároló építése is. A cél az, hogy a közfoglalkoztatásban megtermelt áru elsődlegesen a településen kerüljön értékesítésre, illetve feldolgozásra.

A testület tervei között szerepel a hirdetések közzétételének problémájának megoldása vagy hangosító berendezés vagy szórólap formájában.

2016. július 13-án kerül sor a Könyvtárban a mise megtartására és július 17-én Szent Margit Napi Búcsú lesz. A 2017. évi ünnepre egy nagyobb szabású ünnepséget tervezünk, mert egyik elszármazott művésznő felajánlott a településnek egy műalkotást.

Folyamatosan keressük a pályázatokat, így a célok között szerepel a pihenőpark felújítása és a temetőút rendbetétele is, valamint a helyi Emberi Életért Alapítvánnyal közösen adott be az önkormányzat pályázatot egészségnap megszervezésére.

A temető rendezettségét, gondozottságát sokszor dicsérik az elszármazottak is.

2./ Lakossági hozzászólások

Molnár Jánosné polgármester felkérte a lakosságot, hogy amennyiben kérdésük, észrevételük, hozzászólásuk van azt tegyék meg.

Dr. Resch Karolina jegyző tájékoztatta a jelenlévőket, hogy hozzászólásaikat, kérdéseiket név nélkül is feltehetik, de amennyiben mondják a nevüket, úgy az a jegyzőkönyvbe kerül.

Golenya Béla elmondta, hogy elégedett az önkormányzat munkájával. Sajnálja, hogy nem jár már a településen a kenyeres autó és jó lenne, ha a falugondnoki autó bevásárlása gyakoribb lenne, habár ő eddig nem vette igénybe a szolgáltatást.

Molnár Jánosné polgármester megköszönte a méltató szavakat és elmondta, hogy a bevásárlások időzítése a gondozottak igényeinek felmérése alapján történt. Heti kétszeri rendszeres bevásárlás költségeit tudja csak kigazdálkodni az önkormányzat.

Csóka Istvánné elmondta, hogy ő is nagyon elégedett az önkormányzat és a polgármester tevékenységével. Több éve költözött ide Budapestről és nem menne vissza, mert itt nagyon jól érzi magát. Egyetlen kérése, hogy az önkormányzat helyezzen ki egy sebességkorlátozó táblát a nagy kanyarban, mert rettentő gyorsan közlekednek az átmenő gépjárművek, ami sokszor balesetveszélyes. Hasonló a probléma az Ady utcában is.


Molnár Jánosné polgármester elmondta, hogy a Fő utca a KPM illetékessége, de levélben jelezni fogja számukra az igényt. Az Ady utca önkormányzati út, így ezen az úton a képviselőtestület megvizsgálja, hogy milyen tábla kirakása szükséges.

Golenya Béla sajnálkozást fejezte ki azért, mert nincsenek itt a polgármestert és a képviselőtestület munkáját méltató hangadó személyek.

Molnár Jánosné polgármester elmondta, hogy a testület tagjai és ő is a legjobb tudása szerint látják el a település ügyeit és megköszönte a hallgatóságnak a dicséret szavakat.

Miután egyéb hozzászólás, észrevétel, javaslat nem volt a polgármester 16.20. órakor az ülést bezárta.

K.m.f.


Molnár Jánosné
polgármester




dr. Resch Karolina
jegyző

Szentmargitfalva Község Polgármestere
8872 Szentmargitfalva, Fő út 14.

M E G H Í V Ó

Szentmargitfalva Község Önkormányzati Képviselőtestülete 2016. június 16-án csütörtökön 15.30 órai kezdettel közmeghallgatást tart, melyre ezúton tisztelettel meghívom.

A közmeghallgatás helye: Könyvtár, Szentmargitfalva, Fő út 14.

A közmeghallgatás napirendje:

- 1./ Polgármesteri beszámoló
- 2./ Egyebek
- 3./ Lakossági hozzászólások.

Szentmargitfalva, 2016. június 7.

